

Здравствуйте, уважаемые читатели и авторы журнала «Юный экономист»!

Поздравляем вас с началом нового учебного года, который активно стартовал во всех школах страны! Пусть уроки будут увлекательными, знания – максимально полезными! А команда «Юного экономиста» продолжает знакомить вас с интересными людьми науки, открытиями и заметными событиями.

В семнадцатом выпуске журнала «Юный экономист» представлены уже знакомые рубрики: «Персона», «Мои первые шаги в науке», «В мире увлечений», «Юному экономисту на заметку».

В этом выпуске старший научный сотрудник лаборатории биоэкономики и устойчивого развития Вологодского научного центра РАН Светлана Викторовна Ерегина расскажет о направлениях своей научной деятельности, а также вы познакомитесь с одним из победителей заочного конкурса эссе Научно-образовательного центра, узнаете, что такое «экзотические бумаги» и какие качества нужны, чтобы эффективно управлять экономикой.

Дорогие читатели, авторы! Редакция желает вам интересного просмотра, вдохновения и творческих достижений!

**С уважением,
редакция издания «Юный экономист»**